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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορές Βουλευτή 
 
 Απαντώντας στις με αρ. 85/2-8-2018 και 102/30-8-2018 αναφορές που 
κατατέθηκαν στη Βουλή από τη Βουλευτή κ. Χ. Κεφαλίδου σχετικά με θέματα του 
Νοσοκομείου Δράμας, και σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 11532/14-9-2018 έγγραφο του 
Διοικητή του εν λόγω Νοσοκομείου, σας πληροφορούμε τα εξής : 

Στην πρόταση του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας για την τροποποίηση του 
Οργανισμού, έχει ήδη συμπεριληφθεί: 

 Η επανασύσταση της Β’ Παθολογικής Κλινικής. 

 Η δημιουργία Μονάδας Χημειοθεραπείας με πέντε (5) κλίνες βραχείας Νοσηλείας. 
 
           Να σημειώσουμε ότι το Γενικό Νοσοκομείο Δράμας στελεχώνεται και πάλι με 
μόνιμο αλλά και επικουρικό ιατρικό προσωπικό. 
 
Από το 2015  έχουν προσληφθεί δεκατρείς (13) μόνιμοι ιατροί των κάτωθι ειδικοτήτων: 

 Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Ορθοπεδικής 

 Μία (1) ιατρός ειδικότητας Παιδιατρικής 

 Μία  (1) ιατρός ειδικότητας Νευρολογίας  

 Τρεις (3) ιατροί ειδικότητας Ιατρικής Βιοπαθολογίας 

 Μία (1) ιατρός  ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής με μετεκπαίδευση στην 
Παιδοακτινολογία 

 Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Νεφρολογίας 

 Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Οφθαλμολογίας.  

 Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Οδοντιατρικής 

 Μία  (1) ιατρός ειδικότητας Παθολογίας 

 Δύο (2) ιατρούς ειδικότητας Αναισθησιολογίας για τη Μ.Ε.Θ. 

 Αναμένεται η πρόσληψη τριών (3) ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων για τη ΜΕΘ 
(έχουν εκδοθεί τα ΦΕΚ Διορισμού. 

 
            Εκτός από το μόνιμο ιατρικό προσωπικό, το Νοσοκομείο στελεχώθηκε και με 
επικουρικό. Συγκεκριμένα, από το 2016 μέχρι και σήμερα, προσλήφθηκαν με τριετή 
θητεία δεκατέσσερις (14) επικουρικοί ιατροί των κάτωθι ειδικοτήτων: 

 Δύο (2) ιατροί ειδικότητας Μαιευτικής Γυναικολογίας 
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 Δύο (2) ιατροί ειδικότητας Ιατρικής Βιοπαθολογίας 

 Δύο (2) ιατρούς ειδικότητας Καρδιολογίας 

 Δύο (2) ιατροί  ειδικότητας Παθολογίας εκ των οποίων η μία αποχώρησε επειδή 
κατέλαβε μόνιμη θέση σε άλλο Νοσοκομείο. 

 Μία (1) ιατρός ειδικότητας Νεφρολογίας 

 Ένας (1) ιατρό ειδικότητας Οφθαλμολογίας  

 Ένας (1) ιατρός ειδικότητας ΩΡΛ 

 Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Ουρολογίας 

 Δύο (2) ιατρούς ειδικότητας Ακτινοδιαγνωστικής εκ των οποίων ο ένας 
παραιτήθηκε  
 

Το 2017 υπήρχαν ακόμη δύο εγκεκριμένες θέσεις για την πρόσληψη επικουρικών, ενός 
Παθολόγου και ενός Αναισθησιολόγου, αλλά δεν υπήρχε ενδιαφερόμενος. 
 
Το 2018 έχουν υποβληθεί αιτήματα για πρόσληψη τριών Επικουρικών ιατρών, ενός 
Αναισθησιολόγου του οποίου η πρόσληψη βρίσκεται σε αναμονή έγκρισης από το 
Υπουργείο Υγείας, καθώς και ενός Ορθοπεδικού και ενός Παθολόγου.  
 
Το 2018 προκηρύχθηκαν δεκατέσσερις (14) μόνιμες θέσεις, οι οποίες βρίσκονται στο 
στάδιο της κρίσης, οι οποίες αφορούν την πρόσληψη: 

 Δύο (2) ιατρούς ειδικότητας Παθολογίας  

 Δύο (2) ιατρών ειδικότητας Αναισθησιολογίας 

 Πέντε (5) ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων για τη στελέχωση του Τμήματος 
Επειγόντων Περιστατικών 

 Πέντε (5) ιατρούς για τη ΜΕΘ 
 

Στο σημείο αυτό να επισημάνουμε ότι παρατηρείται καθυστέρηση στην 
ολοκλήρωση της διαδικασίας των προσλήψεων των 8 ιατρών (5 για τα Τ.Ε.Π., 2 
Παθολόγους και 2 Αναισθησιολόγους) από την 3η Υ.Πε λόγω του μεγάλου όγκου των 
υποψηφιοτήτων, καθώς και στο γεγονός ότι η 3η Υ.Πε. έχει να διαχειριστεί τις 
προσλήψεις όλων των Νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας της 3ης και της 4ης Υ.Πε. Βάσει 
της ενημέρωσης που έχουμε, θεωρούμε ότι έως τα τέλη του Νοεμβρίου θα έχει 
ολοκληρωθεί η διαδικασία της ανάρτησης οριστικών πινάκων. 
            Εντείνουμε τις προσπάθειές μας, προκειμένου να στελεχωθεί πλήρως το 
Νοσοκομείο Δράμας και μάλιστα με ειδικότητες που σήμερα δεν υπάρχουν στο 
Νοσοκομείο και έχει προταθεί η σύσταση των θέσεων αυτών στην πρόταση του 
Οργανισμού, (ειδικότητες: Κυτταρολογίας, Αιματολογίας, Αγγειοχειρουργικής,  
Παθολογικής Ογκολογίας).  

Σχετικά με το μείζον ζήτημα της αύξησης του προϋπολογισμού του 
Νοσοκομείου έχουμε αύξησή του, της τάξεως των 300.000 € για το 2018, ενώ 
προβλέπεται περαιτέρω ενίσχυσή του για το 2019. Επιπρόσθετα, η βελτίωση της 
υλικοτεχνικής υποδομής επιτυγχάνεται με έργα χρηματοδοτούμενα από το ΕΣΠΑ.  
            Επίσης, το Νοσοκομείο μας βρίσκεται σε διαδικασία για προμήθεια και 
εγκατάσταση ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού συνολικού κόστους 2.177.500 €, τα οποία  
βρίσκονται στα υπό εκτέλεση έργα ΕΣΠΑ.  

Με απόφαση του Υπουργού Οικονομίας (ΑΔΑ: ΨΓΘΖ465ΧΙ8-65Γ) έχει εγκριθεί 
η ένταξη στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 2018 η πρόταση του Νοσοκομείου 
μας για την «Προμήθεια κλινών νοσηλείας» 260 τεμαχίων προϋπολογισμού 
1.000.000,00 € (κωδικός έργου: 2018ΕΠ03110043), έργο το οποίο βρίσκεται σε στάδιο 
εκτέλεσης.  
            Ακόμη, έχει θεσπιστεί η επιδότηση ενοικίου ως κίνητρο κάλυψης 
προκηρυγμένων θέσεων Επικουρικών ιατρών όλων των ειδικοτήτων για όλη τη 
διάρκεια της σύμβασης ή της θητείας τους στο Γ.Ν. Δράμας. 
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Έτσι, με πολύ συγκεκριμένα αριθμητικά στοιχεία, αδιαμφισβήτητα 
τεκμηριώνεται η ανταπόκριση της 4ης Υ.Πε. και του Υπουργείου  στα αιτήματα για την 
στελέχωση του Νοσοκομείου, δημιουργώντας συνθήκες υγειονομικής ασφάλειας. 

Είναι γεγονός ότι η προσπάθεια μας ξεκίνησε σε μία εποχή που η βαθειά 
οικονομική κρίση δοκιμάζει τις αντοχές και τις ανοχές των πολιτών. Σε μία εποχή που η 
εξασφάλιση της σταθερότητας, της προστασίας του πολίτη και της παροχής 
ποιοτικών υπηρεσιών υγείας επιβάλλεται να είναι βασικό στοιχείο των 
στρατηγικών και των δράσεων που επιλέγονται για την προστασία της 
δημόσιας υγείας. 
 
 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
Βουλευτή κ. Χ. Κεφαλίδου      
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ 
1. Γρ. Υπουργού  
2. Γρ. Αναπληρωτή Υπουργού  
3. Τμήμα  Νομοθ. Πρ.,  Κοιν. Ελέγχου & Κωδικ. 

        Ο  ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 

           ΠΑΥΛΟΣ ΠΟΛΑΚΗΣ 

    
                                                                                          
 


		2018-10-09T14:03:59+0300




